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ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ! 

 

 
 

ДО 80-РІЧЧЯ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ІЛЬЇНОЇ НІНИ ІВАНІВНИ 
 

Нещодавно відзначила свій славний ювілей 

доцент, гарний вчитель, чудовий лікар, талано-

витий науковець, дружина, мама, бабуся і прос-

то вродлива та щира жінка Ніна Іванівна Ільїна.  

Ніна Іванівна у 1962 році закінчила Івано-

Франківський медичний інститут. З початку 

працювала акушером–гінекологом у медико-

санітарній частині шахти 19-20 імені Т. Г. Шев-

ченка Донецької області.  З 1967 по 1978 роки 

обіймала посаду асистента кафедри мікробіоло-

гії Целіноградського, а згодом  Тернопільського 

медичних інститутів. У 1972 році блискуче за-

хистила дисертацію на здобуття наукового сту-

пеню кандидата медичних наук «Вплив вітаміну 

В1 і мікроелементів на розвиток резистентності 

до антибіотиків у шигел Зонне» (науковий кері-

вник Т. І. Іванова). З 1979 по 1995 роки працю-

вала асистентом кафедри інфекційних хвороб 

Тернопільського медичного інституту. Почина-

ючи з 1995 року, вся професійна діяльність Ніни 

Іванівни безпосередньо пов’язана з кафедрою 

інфекційних хвороб Сумського державного уні-

верситету, у створенні , організації та станов-
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ленні якої вона брала активну участь. У 1995  

році їй присвоєно звання доцента. 

Ніна Іванівна плідно поєднує лікарську, нау-

кову та педагогічну роботу, має вищу кваліфі-

каційну категорію з інфекційних хвороб. «Лікар 

від Бога» – саме так про неї говорять не лише 

пацієнти, а й колеги, цінуючи професіоналізм та 

неодноразову безвідмовну допомогу в багатьох 

складних ситуаціях. Більше  50 років займається 

і вихованням молодого покоління лікарів – на-

вчає лікарів, лікарів-інтернів та магістрів. Вона 

приклад досвідченого лікаря та обдарованого 

педагога. 

Сферою наукових інтересів Н.І.Ільїної є ви-

вчення патогенезу, діагностика,  лікування та 

профілактика вірусних гепатитів, гострих киш-

кових інфекцій, бешихи та паразитозів.  

Багаторічні дослідження знайшли відобра-

ження у більше ніж у 200 наукових працях, опу-

блікованих у вітчизняних та зарубіжних видан-

нях, двох авторських свідоцтв на винахід. 

Н. І. Ільїна є співавтором національного підруч-

ника “Інфекційні хвороби” на трьох мовах, по-

сібників “Діагностика, терапія інфекційних хво-

роб в умовах поліклініки”, “Жовтяниці: діагнос-

тика, диференціальна діагностика”, “Невідклад-

ні стани у клініці інфекційних хвороб”, “Інфек-

ційні хвороби: класифікація, схеми діагностики 

та лікування” (українською, російською та анг-

лійською мовами), а також ряду статей у фахо-

вих журналах, автор численних методичних 

рекомендацій. Результати  наукових досліджень 

Н. І. Ільїної  були представлені у вигляді допо-

відей на національних та міжнародних конфере-

нціях, присвячених проблемам інфектології.  

Ніна Іванівна – активний член Асоціації ін-

фекціоністів Сумщини, вона брала участь у роз-

робці та впровадженні обласної програми «Ан-

тигепатит». За її участю регулярно проводяться 

цикли удосконалення лікарів з актуальних пи-

тань інфектології, цикли передатестаційної під-

готовки.  

Н. І. Ільїна нагороджена медаллю «Ветеран 

праці», численними грамотами Асоціації інфек-

ціоністів, медичного інституту. 

Вона не тільки авторитетний лікар, вимогли-

вий вчений та талановитий педагог, вона інтелі-

гента, чуйна, толерантна і щедра на допомогу 

людина. Прекрасні людські якості, високий 

професіоналізм і досвід, сумлінна самовіддана 

праця доцента Н. І. Ільїної є взірцем для моло-

дого покоління.  

 

Шановна наша, дорога Ніна Іванівна! Ми щиро вітаємо Вас з ювілеєм! Бажаємо 

Вам миру, міцного здоров’я, безмежного щастя, сімейного благополуччя, душевної 

рівноваги та життєвої енергії! Нехай Ваш досвід, знання та вміння завжди зали-

шаються для нас прикладом і стимулом до праці та життя. 

 

ГО «Асоціація інфекціоністів Сумщини», 

Кафедра інфекційних хвороб з епідеміологією,  

Сумська обласна інфекційна клінічна лікарня імені З. Й. Красовицького  
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